



Иерарх Коптской Церкви посетил Отдел внешних церковных связей



25 мая 2018 года Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата посетил епископ Гизский Феодосий (Коптская Церковь), находящийся в России с рабочей поездкой. По благословению митрополита Волоколамского Илариона с ним встретился секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

Во встрече также приняли участие наместник коптского монастыря преподобного Антония Великого в Восточной пустыне иеродиакон Дауд эль-Антони, представитель Коптской Патриархии доктор Антон Милад, Л.И. Косарев и сотрудник ОВЦС С.Г. Алферов.

Состоялось обсуждение текущего состояния взаимоотношений между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью, в том числе актуальных вопросов, связанных с правовым положением и пастырским окормлением коптской общины Москвы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47430/>